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令和７年９月農業委員会総会議事録 

 

１　日 時　　　令和７年９月２９日（月）午後 1時 30 分～午後 2時 47分 

２　場 所　　　長久手市役所　本庁舎３階　第４会議室 

３　出 席 者　　【農業委員】 

１番　豊田　信幸　　２番　鬼頭　一利　　３番　柴田　悟 

４番　水野　文男　　５番　神谷　時男　　６番　山本　茂彦 

７番　出口　知子　　８番　牧野　美佳 

　　【農地利用最適化推進委員】 

　　平野　悦英　　松原　裕之　　浅井　忠義　　川本　源一 

事務局 

　事務局長　　　事務局長補佐兼係長　 

　書記　２名 

４　欠席者　 

　　 

５　議事録署名人　　 

　　６番　山本　茂彦　７番　出口　知子 

６　協議事項 

第１号　農地法第５条の許可申請について 
第２号　農業委員会の法令遵守の実施および今後の対応について 

７　協議内容 

 発言者 発　言　内　容

 事務局 

（事務局長）

定刻になりましたので、始めたいと思います。 

 

　前回同様、本日の議事進行についても、基本的には議案説明と質疑は、事前配布と

書面での質問にて対応のため割愛させていただき、担当地区の意見・事務局からの回

答及び採決のみとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

　それでは、会長議事進行をよろしくお願いします。

 会長 それでは、只今より令和７年９月の農業委員会総会を開会します。 
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　協議に入る前に、議事録署名人を山本茂彦委員と出口知子委員にお願いします。 

やまもとしげひこ で ぐ ち と も こ

それでは協議に入ります。 

「農地法第５条の許可申請について」を議題とします。議案第１号申請書番号１に

ついて担当委員の委員お願いします。 

 委員 周りは荒廃しており、一部耕作している部分もありましたが周辺農地に影響を与

える場所ではないため転用はやむを得ないと思います。

 会長 　事前に、委員から質問等はありましたか。

 事務局 　３件ございました。 
Q1　申請地の地型につき、公図と平面図の形が異なっているのは何故でしょうか。 
 
A1　申請者に確認したところ、確定測量をした結果の形を記載しているとのこと

です。 
 
Q2　申請地はかなりの高低差のある土地ですが、北側には香流川があることから

土砂流出等への対応は十分に行われる予定でしょうか。 
 
A2　申請者に確認したところ、植栽等で養生を行い側溝で受けを作るなど行う予

定とのことです。 
 
Q3　平面図上で沈砂池を計画している理由は何でしょうか。 
 
A3　申請者に確認したところ、砂防法の関係で必要と思い設置を予定していたが、

不要になったため誤記載とのことでしたので差替えの図面を依頼中です。 
 

 会長 では、採決に入ります。議案第１号申請書番号１について、賛成の意見の方の挙

手をお願いします。 
（全員賛成） 
では、申請書番号１については許可相当とします。 
続いて、議案第２号「農業委員会の法令遵守の実施および今後の対応について」

ですが、事務局からの説明を求めます。

 事務局 　農業委員会の法令遵守の実施および今後の対応について説明。（農業委員会の法

令順守の申し合わせ決議書を読み上げ、法令順守やコンプライアンス徹底を周知、

注意すべき点について具体例交えて共有した。）

 会長 　委員から質問等はありますでしょうか。

 委員 　農業委員会の法令順守の申し合わせ決議の決議書ですが、主語が農業委員と農地利

用最適化推進委員になっていますが農業委員会事務局は含まれないのでしょうか。

 事務局 　「農業委員、農地利用最適化委員及び農業委員会事務局」として決議書に追記す
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 ることとします。

 会長 では、採決に入ります。議案第２号について、決議書の内容に賛成の方の挙手を

お願いします。 
（全員賛成） 
では、申請書番号２については承認されたものとします。 
続きまして、３「その他」ですが、事務局から何かありますか。

 事務局 その他について連絡（次回の日程・農地パトロール・改選の募集要項について説

明）農業委員会の法令遵守について解説動画を用いて研修を行った。

 会長 他に何かありませんか。なければ閉会といたします。 

 

閉会　午後 2時 47分 

 

議事録作成者　　　担当書記　　　　　 

 

議事録署名人　　　山本　茂彦 

出口　知子　　　　　　 


